



По сообщению средств массовой информации о совершении противоправных действий в отношении воспитанников детского интерната организована доследственная проверка

4 апреля 2014 года на одном из Интернет-порталов города Екатеринбурга была размещена публикация о том, что в одном из детских интернатов города сотрудник интерната избивает несовершеннолетних воспитанников. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки. В рамках указанной проверки силами сотрудников Следственного комитета и правоохранительных органов самым тщательным образом будут проверены все без исключения доводы, изложенные в публикации. По результатам проведенной проверки будет принято процессуальное решение.

04 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/834913>